

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
NACRT PRIJEDLOGA PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE ANTUNOVAC		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Antunovac, Jedinostveni upravni odjel	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Općina Antunovac, Općinski načelnik Općine Antunovac	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Hrvatske vode, Hrvatske šume, Ured državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji, Služba za imovinsko-pravne odnose, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo Osječko-baranjske županije, Hrvatski centar za razminiranje, koji su u postupku davali svoje očitovanja i uvjerenja.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskih stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu	www.opcina-antunovac.hr
	Neke druge internetske stranice	-
	Neki drugi odgovarajući način	Oglasna ploča Općine Antunovac
Vrijeme trajanja savjetovanja	Obavijest o javnom uvidu u nacrt Programa raspolaganja, objavljena u Glasu Slavonije, dana 20.06.2018. godine. Savjetovanje je trajalo od 20.06.2018. do 04.07.2018. godine	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI – o načelnim prijedlozima i primjedbama odlučivalo je Općinsko vijeće Općine Antunovac, temeljem članka 29. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, na svojoj 17. sjednici održanoj 17. srpnja 2018. godine u 18.00 sati.		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja zaprimljeni su prijedlozi i primjedbe od strane tri zainteresirane stranke (podaci su poznati Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Antunovac)	
<i>Primjedba/prijedlog se odnosi na:</i>	<i>Tekst primjedbe/prijedloga</i>	<i>Prihvatanje/ne prihvatanje primjedbe/prijedloga sa obrazloženjem</i>
Nacrt Programa	Izmijeniti popis čestica određen za povrat	Prijedlog se ne prihvaća. (Ukupna površina određena za povrat definirana je očitovanjem Ureda državne uprave. Određene čestice smatraju se adekvatnima)
Nacrt Programa	Povećati maksimalnu površinu za zakup po pojedinom subjektu	Prijedlog se ne prihvaća. (Navedena površina se smatra optimalnim ograničenjem)

Nacrt Programa	Neuvažavanje omjera broja uvjetnih grla subjekta po hektaru zemljišta koje obrađuje	Primjedba se ne prihvaća. (Navedeno nije predmet Programa. Pravo prvenstva na javnom natječaju određeno je Zakonom o poljoprivrednom zemljištu)
Nacrt Programa	Zanemarivanje ključnih elemenata – ispunjavanje dosadašnjih gospodarskih programa, rezultata proizvodnje, ulaganja i zaduživanja, novog zapošljavanja dosadašnjih posjednika, neplaćanje zakupa	Primjedba se ne prihvaća. (Navedeno nije predmet Programa. Pravo prvenstva na javnom natječaju određeno je Zakonom o poljoprivrednom zemljištu)
Nacrt Programa	Netransparentnost podataka o nenaplaćenim iznosima temeljem zakupa i kupoprodaje državnog zemljišta, nezakonitom posjedu, isteklim i raskinutim ugovorima u kojima nije predan posjed	Primjedba se ne prihvaća. (Navedeno nije predmet Programa. Neotplaćena prodaja navedena u Programu se odnosi na prodaju na rate koje još nisu dospjele, sukladno Ugovoru i tada važećem Zakonu)
Nacrt Programa	Smanjiti površine određene za povrat	Primjedba se ne prihvaća. (Ukupna površina određena za povrat definirana je očitovanjem Ureda državne uprave. Određene čestice smatraju se adekvatnima)
Nacrt Programa	Predvidjeti površine određene za prodaju do maksimalno 25%	Prijedlog se ne prihvaća. (Na području Općine Antunovac prevladava osobito vrijedno (P1) i vrijedno obradivo (P2) poljoprivredno zemljište za koja Zakon o poljoprivrednom zemljištu predviđa ograničenja kod prodaje. Dodatna ograničenja kod prodaje izražena su i očitovanjima Hrvatskih šuma i Hrvatskih voda)
Tablica red.br.109. i 164., k.č.br. 403/1 i 403/4	Brisati povrat i nagodba	Prijedlog se ne prihvaća. (Ukupna površina određena za povrat definirana je očitovanjem Ureda državne uprave. Određene čestice smatraju se adekvatnima. Za česticu 403/4 u k.o. Orlovnjak Općinsko državno odvjetništvo i podnositelj zahtjeva za povrat, sklopili su nagodbu o povratu navedene čestice)
Nacrt Programa	Predvidjeti površine određene za prodaju	Prijedlog se ne prihvaća. (Na području Općine Antunovac prevladava osobito vrijedno (P1) i vrijedno obradivo (P2) poljoprivredno zemljište za koja Zakon o poljoprivrednom zemljištu predviđa ograničenja kod prodaje. Dodatna ograničenja kod prodaje izražena su i očitovanjima Hrvatskih šuma i Hrvatskih voda)

KLASA: 320-02/18-01/01
 URBROJ: 2158/02-01-18-28
 U Antunovcu, 17. srpnja 2018. godine



Predsjednik Općinskog vijeća
 Zlatko Matijević